

## 1. Что такое bema!

bema! – это крупнейший в СНГ фестиваль, объединивший в себе профессиональную премию в области событийного маркетинга и коммуникаций и образовательную программу от практикующих международных экспертов, а также платформа для эффективного нетворкинга и привлечения новых клиентов и партнёров.

## 2. Ключевое отличие премии Best Experience Marketing Awards?

Это первая в СНГ экспертная премия индустрии с прозрачной системой голосования, очной защитой проектов и верификацией результатов независимым аудитором.

## 3. Когда и сколько дней будет проходить фестиваль?

Фестиваль bema! проходит 3 дня 15-17 февраля 2018г.

15 февраля. Идеи.

- Открытый диалог с городом, дискуссионная панель с представителями администрации Г.Москвы

- Открытая презентация финалистов премии bema!: 100 лучших проектов 2016/17 гг

16 февраля. Знания.

- Мультиформатная образовательная программа фестиваля с участием практикующих лидеров индустрии со всего мира

17 февраля . Церемония.

- Грандиозная церемония награждения победителей Best Experience Marketing Awards!

## 4. Где будет проходить фестиваль?

15-16 февраля - Цифровое Деловое Пространство (<http://www.cdp.moscow/>)

17 февраля - Yota Arena (<http://yotaarena.com/>)

## 5. Сколько стоит билет?

Стоимость билета от 13 000 рублей.

Более подробно о стоимости и опции каждого пакета: <http://bemafestival.ru/#tarifs>

## 6. Есть ли скидки или спец.акции?

при покупке 3 билетов 4-ый билет в подарок (промокод: alltobemafest)

при покупке 2 билетов скидка 20% на 3-ий билет (промокод: bemathird)

при покупке 10+ билетов и более скидка 40% на всю стоимость (промокод: bema10)

\*действия специальных акций не распространяется на билеты категории BASIC и VIP

## 7. Где можно купить билет?

Приобрести билет можно на официальном сайте фестиваля: <http://bemafestival.ru/>

## 8. Где лучше остановиться иногородним участникам?

Официальный отель-партнер Golden Ring Hotel Moscow предоставляет участникам bema! скидку 20% к лучшей цене на все категории номеров с 10 по 18 февраля.

Промокод: ВЕМА2018

Акция действует при бронировании на сайте отеля <http://www.hotel-goldenring.ru/booking/>

## 9. Предусмотрена ли парковка для участников?

ЦДП – площадка в самом центре города, парковки у площадки нет. Удобнее всего будет воспользоваться услугами такси, или общественным транспортом.

Ближайшая станция метро «Красные Ворота» (8 мин пешком)

## 10. Как осуществляется вход на фестиваль?

Вход на фестиваль осуществляется строго по электронным билетам с индивидуальным QR-кодом. Билет распечатывать не надо, сканер может считать код с любого смартфона или планшета. Регистрация участников фестиваля осуществляется на 1 этаже площадки ЦДП 15 и 16 февраля с 8:30.

Вход в залы осуществляется строго при наличии персональных бейджей, разделенных в соответствии с типом приобретенного вами билета. Без бейджей вход в залы будет запрещен даже организаторам и спикерам.

## 11. Как попасть на церемонию вручения bema!?

Аккредитацию на церемонию получают только финалисты премии, обладатели билета Business и VIP, спикеры и участники экспертного совета. Отдельно приобрести билеты на церемонию невозможно. Регистрация участников церемонии осуществляется с 18:00 17 февраля на площадке Yota Арена.

## 12. Какой дресс-код?

15 и 16 февраля дресс-код: business casual

17 февраля дресс-код: Black Tie

## 13. Есть ли на фестивале камеры хранения?

На фестивале предусмотрена багажная комната и гардеробы, в которые также можно сдать обувь/личные вещи\*.

*\*организаторы не несут ответственности за утерянные вещи, но приложат максимум усилий, чтобы помочь успешному разрешению ситуации. В случае потери личных вещей, обращайтесь к команде организаторов в фирменных свитшотах bema!*

#### **14. Как организовано питание участников фестиваля?**

Официальный партнер фестиваля Tesla.Catering обеспечивает завтраки с 08:30 до 09:30 и кофе-брейки во второй день фестиваля 16 февраля для всех участников, а также комплексные бизнес-ланчи для обладателей билетов категории VIP.

На площадке фестиваля размещены несколько точек продаж кофе и выпечки. Также для удобства участников мы сформировали подборку ресторанов и кафе в пешей доступности от площадки фестиваля.

17 февраля для гостей церемонии организован легкий приветственный фуршет.

#### **15. Можно ли будет зарядить телефон/поработать во время Фестиваля?**

15 и 16 февраля в ЦДП для участников фестиваля будут работать станции подзарядки мобильных устройств. Помимо этого, на площадке предусмотрены отдельные тихие помещения с розетками для отправки срочных писем и проведения важных телефонных переговоров.

#### **16. Разрешены ли фотосъемки?**

И фото- и видеосъемка разрешены, главное при этом не мешать гостям фестиваля и выступающим, съемка у сцены разрешена только аккредитованным фотографам.

Не забывайте ставить официальный хэштэг фестиваля #bemafestival, тогда ваши публикации и фото появятся на большой видеостене.

#### **17. Как происходит защита проектов-финалистов 15 февраля?**

Защита проектов проходит параллельно в трех залах с 11:00 до 19:00.

По регламенту на защиту одного проекта отведено 8 минут, включая время выставления оценок экспертным советом.

Каждый участник фестиваля имеет полный доступ в качестве слушателя в любой из залов. Расписание защит будет размещено на видеоуказателях перед входом в каждый из трех зал, а также в специальной вкладке на официальном сайте проекта.

Помимо вдохновения и получения новых идей и самых актуальных инструментов событийного маркетинга каждый слушатель открытой защиты может выиграть ценные призы от организаторов. Необходимо угадать всех победителей во всех номинациях и получить специальный приз от организаторов во время торжественной церемонии награждения победителей bema!

#### **18. Как я пойму англоговорящих спикеров?**

Для удобства участников, не владеющих английским языком, предусмотрены устройства синхронного перевода. Передатчики можно будет получить у входа в основной зал.

Выдача передатчиков производится строго по документам, удостоверяющим личность (паспорт, водительское удостоверение)

## 19. Что такое bema.pitch\*?

Сессия «экспресс тендера» в формате популярного телевизионного шоу X-FACTOR , только в рамках индустрии событийного маркетинга и коммуникаций. 15 агентств участников (обладатели билета категории VIP) презентуют свои самые яркие и уникальные преимущества 10 членам жюри, представителям топовых заказчиков. Если член жюри нажмёт "выбираю тебя" — ты приглашен на личную встречу и в пул партнеров. Любой участник фестиваля может стать зрителем уникального шоу, вход в зал свободный.

## 20. Что такое биржа контактов?

Специальная доска объявлений в нетворкинг-зоне на площадке Фестиваля, где каждый участник обладатель билета категории Optimum и выше может разместить информацию о себе или своём проекте в одном из блоков «ищу партнера/ищу инвестора/ищу сотрудника/ищу работу». Все объявления будут оцифрованы и размещены на официальном сайте фестиваля в разделе «биржа контактов», на портале event-forum.ru в разделе «мы рекомендуем», а также направлены всем участникам фестиваля вместе с формой обратной связи.

## 21. Какой официальный хэштэг проекта?

#bemafestival

Не забывайте ставить хэштэг и ищите свои фотографии и публикации на нашей огромной видеостене в самом центре выставочного пространства.

## 22. Что такое bema.EXPO?

Выставочная зона на первом и втором этажах Цифрового Делового Пространства. Лучшие провайдеры лучших услуг в отрасли событийного маркетинга и коммуникаций покажут и расскажут вам всё о главных трендах и специальных условиях сотрудничества только с участниками фестиваля. **Дополнительная мотивация пройти зону bema.expo – розыгрыш призов и подарков от организаторов и партнеров.** Для участия в розыгрыше необходимо собрать не менее 10 жетонов от экспонентов (жетон можно получить у промо-сотрудника экспонента в обмен на вашу визитку). Обладатели 10 жетонов получают уникальный номер участника супер лотереи и 16 февраля в 18:30 в главном зале смогут получить свои подарки и призы.

## 23. Куда отправлять другие вопросы?

На площадке Фестиваля для вашего удобства будет работать стойка информации и промо-персонал в фирменных свитшотах bema! – они помогут вам решить любой вопрос. Мы очень ценим и любим обратную связь и максимально конструктивную критику. Только там можно совершенствоваться и становиться лучше. По окончании Фестиваля всем участникам будет предложено заполнить краткую анкету – отзыв. Для тех, кто хочет поделиться своими предложениями в отдельном порядке всегда открыт адрес [live@readlivemagazine.com](mailto:live@readlivemagazine.com) или телефон горячей линии 88005007692